
 

  

 

Vinyl Cleaner   
Čistiaci prostriedok na vinylové a kompozitné podlahy 

 

Vysoko koncentrovaný neutrálny prostriedok na každodenné čistenie podlahových 
povrchov. Vhodný na časté čistenie LVT, SPC a vinylových podlahových krytín. Taktiež  
je vhodný na porcelánovú kameninu, podlahy z umelej živice a mramor. Vďaka 
vynikajúcej odmasťovacej schopnosti dosahuje výborné výsledky pri odstraňovaní 
odolných nečistôt. Nezanecháva škvrny a vďaka neutrálnej hodnote pH nemení lesk 
materiálu. 
 

 

 

 

Technické údaje pri (20 °C – 60 % relatívnej vlhkosti) 

Vzhľad Kvapalina zelenej farby 

Hustota 1,00 kg/L 

Hodnota pH 9,0 – čistý výrobok 

7,5 – pripravené na použitie 

Pomer miešania – každodenné čistenie 120 ml v 5 litroch vody (3 uzávery) 
Skladovanie 24 mesiacov v dobre uzavretom obale – citlivé 

na mráz 

Balenie Plastové fľaše 1 L 

 

Použitie 

Pred čistením podláh najskôr odstráňte prach a nečistoty metlou alebo vysávačom. Do 5 litrov vody nalejte 
3 uzávery prípravku VINYL CLEANER, v prípade silného znečistenia 4–5 uzáverov. Podlahu umyte dobre 
vyžmýkanou handrou alebo mopom. Oplachovanie nie je potrebné. Možno použiť aj so strojom na čistenie 
podláh. 

Poznámky 

● Pred použitím pretrepať 

● Neprekračujte odporúčaný pomer riedenia ani množstvo naneseného výrobku 

Bezpečnostné upozornenia 

Výrobok je určený výlučne na profesionálne použitie. Dôsledne dodržiavajte pokyny na etiketách a pred 
použitím si prečítajte kartu bezpečnostných údajov. 
Zoznam zložiek je v súlade s Nariadením ES 648/2004 o detergentoch – obsahuje menej ako 5 %: 

aniónových a neiónových povrchovo aktívnych látok, EDTA, fosfátových esterov. Parfum. Biologicky 
odbúrateľné v súlade so zákonom. 

Likvidácia odpadu 

Nepoužitý výrobok a prázdny obal zlikvidujte v súlade s platnými miestnymi predpismi. 

 

 
UPOZORNENIE: Všetky informácie uvedené v tomto technickom liste sú len informatívneho charakteru a nezaväzujú nás k 
zodpovednosti, keďže metódy a podmienky použitia výrobku nie sú pod našou kontrolou. Odporúčame overiť skutočnú vhodnosť 
na zamýšľané použitie. Rev 03 – 17. 6. 2024 – Tento technický list ruší a nahrádza predchádzajúci. 
 


